
Elektronik. Voller Service.

redzac.at      Über 200x in Österreich.

13
8 c

m

138 cm Ultra HD QLED
Bildqualität auf dem nächsten Level. Eine Milliarde Farbtöne und 
100% Farbvolumen mit Quantum Dot. Quantum HDR für unglaub-
liche Details und tiefe Kontraste. Smart TV mit Zugriff auf Apps, 
Video-Streaming-Dienste, Web-Browser & HbbTV. Abmessungen 
mit Standfuß (BxHxT): 1230 x 784 x 243 mm. Type: 55Q64T

inkl.
25 Euro
Netflix 
Gutschein

 JETZT NUR

799.-

Gültig bis 25.11.2020



Angebote für				
ein gemütliches Zuhause.

Über 200 selbstständige Unternehmen, 		
die in Ihrer Region verwurzelt sind.  
Egal ob online oder im Geschäft, 
Sie kaufen immer in Ihrer Region.

Bitte Mund-
Nasen-Schutz 
tragen.

Bitte mind. 
1m Abstand 
halten.

Bargeldloses 
Zahlen wenn 
möglich.

Kontaktlose 
Begrüßung

Damit Sie sich sicher fühlen:

2

165 cm Ultra HD OLED
Bildprozessor X1 Ultimate für unübertroffen realistische Bildqualität. 
X-Motion Clarity bietet gestochen scharfe Wiedergabe und natürliche
Farben. Acoustic Multi-Audio sorgt für ein auf das Bild abgestimmtes,
multidimensionales Klangerlebnis. Mit Android TV erleben Sie ein unbe-
grenztes Paket an Entertainment, Video on Demand Services, Apps u.v.m. 
4x HDMI, 2x USB. Abmessungen (BxHxT): 1448 x 906 x 353 mm. Type:
KD-65XH9505 Dunkelsilber

1599.-16
5 c

m

2.1 Kanal Soundbar
Genießen Sie mit der kompakten Soundbar mit Dolby 
Atmos® und integrierte Subwoofern den gleichen 

Sound wie im Kino. Type: HT-X8500

Kopfhörer
True Wireless-Kopfhörer mit Extra-Bass und individu-
ellem Noise Cancelling. Ideal auch für Sport. Schweiß-, 
staub und wassergeschützt gemäß IP55. Bis zu 18 
Std. Akkubetrieb. Eingebauter Sprachassistent. Inte-
griertes Mikrofon, inkl. Ladeetui. Type: WF-SP800NB

319.-

5 JAHRE
SONY
GARANTIE

199,-

B



Angebote für
     ein gemütliches Zuhause.
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Wärmedecke
Super flauschige Oberfläche, atmungsaktiv, 6 Temperaturstufen, Beurer Si-
cherheitssystem, Abschaltautomatik nach ca. 3 Std., patentierte elektronische 
Temperaturregelung, Maschinenwäsche bei 30 °C. Type: HD75 Cosy White

Auch in Farbe
Taube erhältlich

Glas-Wasserkocher
5 Temperaturstufen: 60°C, 70°C, 80°C, 90°C, 100°C, mit akkustischem Signal bei 
Erreichen der gewählten Temperatur. Integrierte Teezubereitung mit Teebeutelhalter 
und Aroma-Mikro-Sieb. Komfort-Einhanddeckelöffnung auf Knopfdruck. Heraus-
nehmbarer und leicht zu reinigender Kalkfilter. Type: KÜCHENminis Vario 1L

Integrierte
Teezubereitung!

WLAN-Smart-Konvektionsheizgerät
Kann über die Tasten vorne am Gerät oder per Fernsteuerung über die Nedis Smart-
Life-App von überall auf der Welt bedient werden. Kompatibel mit Google Home und 
Alexa. 2000-W-Leistung, um den Raum schnell aufzuheizen. Überhitzungsschutz, 
spritzwassergeschützt. Auch zur Wandmontage geeignet. Type: WIFIHTPL20FWT

79 99
 JETZT NUR
statt 99 99

59 99

Maroniröster
600 Watt Heizleistung. Ein echtes Multitalent - für geröstete Maroni, Palatschin-
ken, Grillfleisch oder Röstgemüse. Regelbarer Thermostat. Bereitschaftsanzeige. 
Wendegussplatte (gerillt& glatt). Leicht zu reinigen. Emailliertes Edelstahl Gehäuse. 
Cool-Touch Griffe. Type: PK-M700

49 99

79 99

Mit Thermostat 
und Glas-

Frontplatte!

WLAN-Smart IP-Kamera
Kabelloses Sicherheitssystem mit Smart IP-Kamera und Gegensprechfunktion für 
den Außenbereich. Wird ausgelöst, wenn Geräusche oder Bewegungen erkannt 
werden.  Full HD-Auflösung - für kristallklare Aufnahmen.  Leicht zu installieren - 
einfache Verbindung direkt mit Ihrem WLAN-Netzwerk. Schwenk-/Neigefunktion, 
wasserdicht, Nachtsichtmodus mit einer Reichweite von 15 m. Type: WIFICO20CWT

Lautsprecher + Stimmungslicht
Hochwertiger Wireless Bluetooth Multimedia Lautsprecher mit integriertem LED 
Stimmungslicht. Reichweite 10 Meter. 7 Farben einstellbar. Helligkeit dimmbar. 
3 Leuchtmodi. Wireless Charging Funktion. Type: XLS2000

99 99

49 99

Handy Lade-
funktion!
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Mit dem smartZAC finden Sie tatsächlich jedes 
Produkt. Auch dann, wenn Ihr Händler es nicht 
vor Ort hat. Das ist Fachhandel.

Ihr RED ZAC Händler bietet Ihnen gerne auf Ba-
sis Ihrer Auswahl eine anschauliche und inter-
aktive Beratung. Das ist Fachhandel.

Das Vergleichen von unterschiedlichen Pro-
dukten ist mit dem smartZAC ganz einfach und 
übersichtlich. Das ist Fachhandel.

Können Sie sich nicht vor Ort entscheiden? Neh-
men Sie eine Merkliste mit Ihrer Auswahl mit 
nach Hause und bestellen Sie bequem online.

Die ganze Welt 
von RED ZAC. 
Egal wo.

Ganz schön innovativ, oder? Das findet übrigens auch 
der Handelsverband Österreich, der den smartZAC im 
Sinne perfekter Fachberatung gegenüber Kunden zur 
‚Best Omnichannel Innovation‘ in Österreich gekürt hat.

Ihr regionaler RED ZAC Händler freut sich auf Ihren Besuch!
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Waschmaschine
CapDosing - Spezialwaschmittel und Weichspüler einfach mit Portionskapseln dosieren. 
Mengenautomatik: Weniger Beladung, weniger Wasser- und Stromverbrauch. EasyCon-
trol - leichte Bedienung per Sensortasten. AutoClean-Einspülkasten. Schnell aufgefrischt 
mit dem Programm Express 20. Sparsamer, leistungsstarker, verschleißfreier ProfiEco 
Motor. Type: WCA030WCS699.-

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
7kg

Waschmaschine
15 Programme inklusive Outdoor/Sports. SteamCure Fleckenbehandlung mit 
Dampf - um Schmutz einzuweichen und zu lösen.  AquaWave® Schontrommel für 
sanfteres Waschen. AquaSafe, Überlaufschutz, Bluetooth. Effizienter, dauerhaft 
haltbarer und leiser ProSmart™ Inverter Motor. Type: WUV8746STB

-10%

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
8kg

 JETZT NUR

499.-
statt 669.- 

Schonende Wäsche-
pflege dank Miele 
Schontrommel!

Waschmaschine
Unterbaufähig - mit langlebigem und leisen iQdrive-Motor für wirkungsvolle 
und effiziente Wäschepflege. WaterPerfect Plus: Optimale Wassernutzung, 
durch präzise Beladungserkennung. 12 Programme u.a.: Handwäsche, Seide, 
Outdoor-/Sport, Mini, Schnell, Kurz, Flecken, Maschinen-Reinigung. speedPack L 
beschleunigt die Programme oder Waschen in nur 15 Minuten. Type: WU14UTEM21

 JETZT NUR

699.-
statt 799.- 

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
9kg

-30%
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Waschmaschine
Erstklassige  Energieeffizienzklasse A+++/-70%. Schonend für Ihre Wäsche, 
Wasser- und Strom sparend. SoftWater Technologie - Form, Farbe und Weichheit 
der Textilien bleiben erhalten. ProSense® Technologie spart Zeit-, Wasser- und 
Strom. Bis zu ein Drittel weniger Falten in der Wäsche dank ProSteam Technolo-
gie. Langlebiger und sparsamer ÖkoInverter Motor mit 10 Jahren Motorgarantie. 
Type: L9FE86495

-70%

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
9kg

 JETZT NUR

899.-
statt 999.- 

Wärmepumpentrockner
Smart Dry - der komfortabelste Weg Wäsche zu trocknen, wählt automatisch das 
passende Trocknerprogramm. AutoClean Technologie macht regelmässige Flu-
senentfernung überflüssig. Spezialprogramme: AllergiePlus, Baumwolle, Blusen/
Hemden, Smart Dry, Feinwäsche, Handtücher, Daunen, Schnell/Mix, Sportswear, 
Extra Kurz 40‘, Decken, Pflegeleicht, Wolle finish, Zeitprogramm warm. Extrem 
leise durch speziellen Vibrationsschutz. Type: WTX87M20

Home Connect: 
vernetzt für einen 
leichteren Alltag!

 JETZT NUR

699.-
statt 999.- 

Wärmepumpentrockner
Hervorragende Enegieeffizienzklasse A+++. Jetzt können Sie alles was Sie 
waschen auch im Trockner trocknen. AbsoluteCare® System für maßge-
schneiderten Schutz. Benötigt nur halb so hohe Temperaturen wie übliche 
Trockner bei voller Trocknungsleistung. ÖKOFlow-Filter für mehr Effizienz 
und konstant niedrigen Energieverbrauch.  Extrem leiser Inverter Motor mit 
längerer Lebensdauer. Type: Lavatherm T8DE76687

FÜLL
MENGE
8kg

 JETZT NUR

799.-
statt 899.- 

Waschtrockner
Mit QuickPower und Single Wash&Dry - schnell und effizient waschen und 
trocknen in kürzester Zeit. SteamCare - 50% weniger Bügeln plus maximale 
Anwendungsvielfalt. Miele@home - clever vernetzt für mehr Möglichkeiten. 
Thermoschleudern - die besondere Kombination aus Warmluft und Schleudern 
vor dem Trocknen spart Zeit und Strom. Starker und sparsamer ProfiEco Motor. 
Type: WTI370WPM

1849.-

1600
U/MIN

Füllmenge
WASCHEN

8kg

Füllmenge
TROCKNEN

5kg

FÜLL
MENGE
8kg

Wäscht und
trocknet!
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Pyrolyse Einbauherd-Set
Herd: Großer 71 Liter Backofen mit Easy Clean Ausstattung, 9 Koch
funktionen u.a. 3 D Kochen, 5 herausnehmbare Einschubebenen, Pyroli-
tisches Selbstreinigungsystem, Programmierbares weißes LED Display, 
Fingerabdruckfreier Edelstahl, 4-fach vollverglaste Türe. Glaskeramik-
Kochfeld: Edelstahlrahmen, 4 herdgesteuerte Induktionskochfelder.  
Type: BUIM22348XP

 JETZT NUR

699.-
statt 949.- 

Einbauherd-Set
Herd: Garraumvolumen 66 Liter. 5 Heizarten: 3D-Heißluft, Ober-/Unterhitze, 
Umluftgrill, Heißluft sanft, Vario-Großflächengrill. Schnellaufheizung, Be-
dienblende aus Edelstahl, Vollglas-Innentür, geringe Fenstertemperatur.  
Glaskeramik-Kochfeld: Zuschaltbare Bräterzone und Zweikreis-Kochzone, 
4x Restwärmeanzeige. Type: Set CH6M50050 + CM623052

Einbauherd-Set
Herd: Großes Garraumvolumen: 71L, 5 Beheizungsarten: Ober-/Unterhitze, Um-
luft-Grill-System, Großflächengrill, Heißluft sanft. 3D-Heißluft Plus für optimale 
Backergebnisse auf bis zu 3 Backblechen. Kindersicherung, Schnellaufheizung. 
Glaskeramik-Kochfeld: 21 cm Zweikreis-Kochzone und zuschaltbare Bräter-
zone, 4 highSpeed-Kochzonen, 1 Zweikreis-Kochzone, 4x Restwärmeanzeige.  
Type: HESETKOOP1:  HE213A4S0 + EA645GN17 Edelstahl

 JETZT NUR

749.-
RED ZAC 
Backofen & 
Grillreinigungs-
spray 300 ml.

799

599.-
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 JETZT NUR

499.-
statt 649.- 

Gefriertruhe
Nutzinhalt 308 Liter. Low-Frost-Technik für schnelleres, einfacheres Abtauen 
und erheblich weniger Eisbildung. FROSTMATIC für schnelles und schonendes 
Gefrieren. LED-Display: Mit dem LED-Display haben Sie alle Parameter im Blick, 
LED Gefriertruhen-Innenbeleuchtung. Optischer und akustischer Temperatur-
alarm. Effizienter, energiesparender Inverter-Kompressor. Maße (HxBxT): 84,5 
x 112 x 70 cm. Type: Arctis AHB531D1LW

NoFrost Kühl-/Gefrierkombination
Nutzinhalt 435 Liter. (Kühlen 330 L, Gefrieren 105 L). VitaFresh hält frische 
Lebensmittel länger frisch. Dank NoFrost nie wieder Abtauen und perfekter 
Schutz vor Eisbildung. Mit EasyAccess Shelf: ausziehbare Glasplatten für 
bequemes Be- und Entladen. SuperKühlen kühlt neu eingelegte Lebensmittel 
schneller. Maße (HxBxT): 203 x 70 x 67 cm. Type: KGN49XIDP

 JETZT NUR

949.-
statt 1389.-

 Induktions-Einbauherd-Set
Backofen: 71 Liter Garraum. AutoPilot 30: bereitet Ihre Speisen automatisch 
perfekt zu. 3D Heißluft, Ober-/​Unterhitze, Umluft-Infra-Grill, Großflächengrill, 
Pizzastufe, Unterhitze, Sanftgaren, Auftauen, Warmhalten, Heißluft sanft. Pyroly-
se-Selbstreinigung. Induktions-Kochfeld: 4 Induktions-Kochzonen mit Power-
Boost-Funktion für alle Kochzonen, Combi Zone - zwei Kochzonen einfach zu 
einer Großen verbinden. automatische Topferkennung. Type: ACTH7T211

 JETZT NUR

1299.-
statt 1499.- 

NoFrost Kühl-/Gefrierkombination
Nutzinhalt 338 Liter. (Kühlen 243 L, Gefrieren 95 L). DuoCooling - zwei 
komplett getrennt regelbare Kältekreisläufe. Dank NoFrost nie wieder 
Abtauen und perfekter Schutz vor Eisbildung. 1 Obst-/Gemüseschale, 
Flaschenbord. LED-Deckenbeleuchtung. Türanschlag wechselbar. Maße 
(HxBxT): 201,1 x 60 x 65,5 cm. Type: CNsl48C3

869.-
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VIVA B6 SONDERPACK
Kapselmaschine 

Einfache Bedienung, flüsterleiser Betrieb, 
5 progammierbare Tasten (3 für Kaffee, 2 für Tee), 
Aroma-Entfaltungspause, Entkalkungsprogramm, 
abnehmbarer Wassertank, 19 Bar Pumpendruck uvm. 

UNA AUTOMATIC
Kapselmaschine

Einfache Bedienung, 
flüsterleiser Betrieb, 
2 progammierbare Tasten, 
Aroma-Entfaltungspause, 
Entkalkungsprogramm, 
abnehmbarer Wassertank, 
19 Bar Pumpendruck uvm.

GRATIS: 98 Kapseln + 1 Thermobecher
Konsument Test Portionskaffeemaschinen 10/2020. Viva B6 bauartgleich mit Viva Elegante. Testurteil: GUT (72/100)

JETZT

50€
SPAREN*KAFFEE 

Kapseln

Cremesso Kaffee- und 
Teekapseln erhalten Sie 
direkt bei Ihrem Händler vor Ort.

 JETZT NUR

49.-
statt 99.- 

79.-

4 99ab
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Kaffeevollautomat
Digitales Text-/Symbol-Dialogdisplay. SPUMA-
TORE DUOplus für noch besserem Milchschaum. 
Individuelle Programmierung „Mein Kaffee“ (10 
Profile). Vorbrühsystem, Aromatica System und 
Aroma Balance System. Wahl der Kaffeestärke 
(5-stufig). Einstellbare Kaffeetemperatur (3-stufig). 
Type: Cafe​Romatica NICR 821

949.-

Kaffeevollautomat
Komplett von vorne zu bedienen. Bedienfeld 
mit Drehregler und beleuchteten Symbolen, ge-
eignet für Kaffeebohnen als auch Kaffeepulver, 
Cappuccino Aufschäumdüse, Temperatur, Kaf-
fee- und Wassermenge individuell einstellbar. 
Type: ECAM 21.117.W Magnifica S Weiß

1,8 L 379.-

1,8 L

  Kaffeevollautomat
Kompakte Abmessungen. Patentiertes Lat-
teCrema System, Cappuccino auf Knopfdruck. 
Abnehmbarer Milchbehälter zur Aufbewahrung 
im Kühlschrank, komplett von vorne zu bedienen, 
einstellbare Kaffee- u. Wassermenge & Kaffee-
temperatur. Type: ECAM 23.460.S Silber 

 JETZT NUR

549.-
statt 569.- 

1,1 L

Kaffeevollautomat
Vorzüge auf einen Blick • Nur 27,1 × 32,3 × 44,5 
cm klein • Einfach zu bedienen über TFT-Display 
und Bedienfelder • Schön mit Rundumdesign und 
zylindrischem Wassertank • 10 Spezialitäten auf 
Knopfdruck – frisch gemahlen, nicht gekapselt. 
Type: ENA 8 Metropolitan Black

999.-

Auch in Nordic 
White und Sunset 
Red erhältlich

1,8 L

15 bar
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Filterkaffeemaschine
Herausnehmbarer und schwenkbarer Filtereinsatz. 
Fassungsvermögen: 1,25 Liter für bis zu 15 Tassen. 
Antitropf-System: Jederzeit, auch während des 
Brühvorgangs, nahezu tropffrei Kaffee einschenken. 
Abschaltautomatik nach 30 Minuten für noch mehr 
Sicherheit. Type: CM272N

 JETZT NUR

3499 59 99
Kaffeemühle

Über 17 Stufen lassen sich die unterschiedlichsten 
Mahlgrade einstellen und mit dem aromaschonen-
den Scheibenmahlwerk mahlen. Von zwei Tassen 
für den morgendlichen Kaffee bis zu zehn Tassen. 
Abschaltautomatik. Cromargan matt. Type: Stelio

549

RED ZAC 
Spezial-Entkalker
Ultrakonzentrat 250 ml. 
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Nespresso Kapselmaschine
Programmierbare automatische Regelung der Wasser- und 
Kaffeemenge. Bedientaste mit Hintergrundbeleuchtung. 
Einklappbares Abtropfgitter für Latte Macchiato Gläser. 
Type: EN 80.CW Inissia Vanilla Cream

0,7 L

BEREIT
  IN

25 SEC

* Die Aktionsbedingungen entnehmen
Sie bitte dem Aktionsfolder oder unter 
www.nespresso.com/at/de/
maschinen-promotion

70.-

Kaffeevollautomat
Der Professional Aroma Grinder garantiert ein 
ideales Mahlergebnis während der gesamten 
Lebensdauer. Die Speciality Selection erweitert die 
Zubereitungsmöglichkeiten der 17 verschiedenen 
Spezialitäten. Elegantes Design und modernste 
Bedienerführung. Innovatives Fluidsystem mit 
automat. Milchsystem-Reinigung. Type: E8 Piano 
White (EB)

Nur beim autorisierten 
Fachhändler erhältlich.

2,4 L

2490.- 1099.-

Verschenken Sie 
Freude mit Nespresso!
Die Nespresso Geschenkkarte ist nicht einfach 
nur ein Geschenk, sondern bietet eine Vielzahl 
an Möglichkeiten. Genussvolle Kaffees, stilvolle 
Accessoires, süße Köstlichkeiten und innovative 
Maschinen – alles für den perfekten Kaffeemoment.

1,9 L

Kaffeevollautomat
• One-Touch-Lungo-Funktion für leichte,
aromatische, lange Spezialitäten • Professi-
onal Aroma Grinder für ideales Mahlergebnis 
während der gesamten Lebensdauer • Par-
allele Zubereitung von Kaffee und Milch für
ein perfektes Milchkaffee-Resultat. Type: Z8 
Diamond Black
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Standmixer
Ein variabler Einstellknopf mit 5 Geschwindigkeits-
stufen, 3 voreingestellte Rezeptprogramme sowie 
Selbstreinigungsprogramm, mit Intelli-Speed. 
3-tlg. Standmixer-System für ein gleichmäßiges 
Mixergebnis. Stabiles Metallgehäuse. 1,4L Behäl-
ter aus Glas, sicher verschließbarer Deckel. Type:
5KSB4026ECA Artisan liebesapfelrot

 JETZT NUR

299.-
statt 329.- 

Allesschneider
Vollstahlmesser für hauchdünne Scheiben, 
flüsterleiser Induktions-Motor mit 10 Jahren 
Motorgarantie. Schlitten mit Edelstahlauflage; 
Schnittstärke: 0 - 2 cm; Kindersicherung, Edel-
stahl-Messerabdeckplatte, inkl. Messerschärfer 
D1000. Type: Master M23

Vollmetallausführung
mit Glasbodenplatte!

 JETZT NUR

329.-
statt 349- 

Dampfbügelstation
EloxalPlus Bügelsohle: Zum Bügeln in alle Rich-
tungen 360°, sogar rückwärts. Dank FreeGlide 3D 
Technologie nie wieder an Knöpfen oder Taschen 
hängen bleiben. Dampfstoß: 450 g/min. iCare 
Technologie: für alle Stoffe geeignet, keine Vor-
einstellung nötig. Eco-Funktion. Type: IS 7143 WH 

2400
WATT

7,0 bar

125

2,0 L

 JETZT NUR

229.-
Heizlüfter

Die geräuschlose Heizung wärmt Ihre Umgebung 
im Handumdrehen auf und ist dabei äußerst platz-
sparend - egal ob im Schlafzimmer, Wohnzimmer 
oder Hobbyraum. 2 Leistungsstufen 1000 W 
und 2000 W, Thermostat, Kontrollleuchte, Über-
hitzungsschutz, Frostschutz, Kühlstufe. Type: 
SO2320 Instant Comfort Compact

39 99

Extra großer
Wassertank!

Mit Silence-
Heizstufe!

Luftreiniger
Luftreiniger, Luftbefeuchter und Ventilator in einem 
Gerät. Mit integriertem LCD Display. Gereinigter, 
befeuchteter und kühlender Luftstrom. HEPA- und 
Aktivkohlefiltration entfernt Gase und 99,95 % aller 
Partikel. Verteilungs-, Brise und Nacht-Modus, 
Sleeptimer.  Überwachung der Raumluftqualität 
über Link App. Type: PH01 Pure Humidify+Cool

699.-

3-in-1:
Luftreiniger 
Luftbefeuchter 
und Ventilator!

Auch als Teppanyaki-
Grill verwendbar!

Kontaktgrill
5-stufiger Thermostat für flexible Temperatur-
einstellung, komplett aufklappbar und höhen-
verstellbar, 2 antihaftbeschichtete, wendebare
Platten zum Grillen und Teppanyaki, Überback-
stellung, herausnehmbare, Grillplatten, 2000
Watt. Type:  HGM 200 SI 

119 99
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Küchenmaschine
Ein wahres Multitalent zum Kochen oder Backen.   
Rühren, Kneten, Schneiden, Mixen, Entsaften - für 
all diese Aufgaben brauchen Sie in Zukunft nur 
noch ein Gerät. Stufenlose Geschwindigkeitsre-
gelung mit Impulsfunktion, besonders geeignet 
zum Unterheben. Kraftvoller 1.700 Watt Motor. 
Type: Chef XL Titanium KVL8300S

Küchenmaschine
Kraftvoller 1.000 Watt Motor. 7 Geschwindigkeits-
stufen und Momentstufe für extra Power. Große 
3,9L Edelstahlschüssel. Inkl. Patisserie-Set, 
Durchlaufschnitzler, Mixeraufsatz und Zubehör-
tasche. Type: MUM58W20 Weiß/Silber 239.-

Küchenmaschine
Mehr als 30 Funktionen - macht Kochen und Backen 
zum Kinderspiel. Starker Motor mit 2 Geschwindig-
keits- und Momentstufe. Transparente Schüssel 
mit 2,3 L Fassungsvermögen. SmartStorage: das 
Zubehör kann in der Schüssel verstaut werden. Mi-
xer-Aufsatz für  Smoothies oder Suppen.Platzspa-
rend dank kompaktem Design. Type: MCM3200W

Küchenmaschine
7 Liter Rührschüssel mit Wärmefunktion. 13 Geschwindigkeits-
stufen inkl. Puls- und Unterhebfunktion, 3 Rühr-Intervallstufen 
und 6 Programme. Integrierte Waage spart Zeit und und ver-
meidet Unordnung in der Küche. Kraftvoller 1.400 Watt Motor. 
Inkl. 3 Rührelemente aus Edelstahl + Profi-Patisserie-Haken. 
Type: Titanium Chef Patissier XL KWL90.004SI

Integrierte
Waage!

849.-

Küchenmaschine
Kompaktes Design. Einfache, intuitive Bedienung 
auf Knopfdruck. 2 Geschwindigkeiten, Pulsfunk-
tion. Große 2,1 L Schüssel. 1,2 L Mixeraufsatz 
für die Zubereitung des Lieblingsgetränks. Inkl. 
Messer-Einsatz, Knethaken, Emulgierscheibe und 
4 mm Schneid- und Raspelscheibe. Spülmaschi-
nenfestes Zubehör. Type: FP3131WH

79 99
 JETZT NUR

579.-statt 
699.- 89 99statt 

11499 

 JETZT NUR
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Saugroboter
Das Reinigungssystem mit 3 Stufen löst den 
Schmutz und saugt ihn auf. Extrastarke Saug
leistung, Eck- und Kantenreinigungsbürste,  
Doppelbürsten für verschiedene Oberflächen.  
Intelligente Navigation durch alle Räume. Dirt 
Detect™-Technologie. Reinigen und planen von 
unterwegs. Type: Roomba 697

 JETZT NUR

249.-
statt 299.-

90 min

Akkusauger Stick
Kabelloser Staubsauger mit höchster Saugkraft. 
Optimiert intelligent Saugkraft und Laufzeit. 
Punktgenaue hygienische Behälterentleerung. 
Entfernt tiefsitzenden Schmutz von Hart- und 
Teppichböden. Inkl. 3 Elektrobürsten für unter-
schiedliche Reinigungsaufgaben. Austauschbarer 
Akku. Type: V11 Absolute Extra

649.-

60 min

2 JAHRE
DYSON
GARANTIE

Erhältlich nur
 beim Dyson 

Premiumpartner

Jetzt neu 
mit Click-in-
Akku-Funktion

Akkustaubsauger
Überlegene Saugleistung und hygienische Staub-
separierung dank Vortex Technologie. Höchste 
Flexibilität mit innovativer 3in1 Funktion. Laufzeit. 
Extrabreite Elektrobürste mit automat. Bodenbe-
lagserkennung. AirClean wartungsfreier Luftfilter. 
3-stufige Saugleistungsregulierung. Type: Triflex
HX1 Power Kaschmirgrau

559.-
120 min

Profi-Haartrockner
2100W. Professioneller AC Motor. 106 km/h 
Luftgeschwindigkeit. Ionen-Technologie für 
Anti-Frizz-Effekt. Keramikbeschichtung. 2 
Temperatur-/ Geschwindigkeitsstufen.  Kaltluft-
taste. Ultra-schmale 6mm Stylingdüse. Inklusive  
Diffusor. Type: 6709DE Smooth Pro

Glänzendes, geschmeidiges 
Haar bis zur nächsten 

Haarwäsche!

Inkl. Diffusor 
für Naturlocken 
& Kaltlufttaste!
Made in Italy.

Haarschneider
Leistungsstarker und leichter Powerlight-Haar-
schneider mit Netz-Akku-Betrieb und Klingen 
aus rostfreiem Edelstahl für präzises Schneiden 
und Trimmen. 60 Minuten Laufzeit. 360° Drehrad 
zur Einstellung von 26 Längen von 0,5-25mm. 
Abnehmbare und abwaschbare 
Klinge. Type: Powerlight E973E

36 99 39 90

2 leistungsstarke 
LI-Ion-Akkus
mit bis zu
120 Minuten!

Zu steuern
auch über
die iRobot
Home-App!

 JETZT NUR

99 99
statt 119,-

Bodenstaubsauger
Beutellos und super-kompakt mit überzeugender 
Reinigungsleistung. Neuer innovativer HiSpin Motor 
für hohe Staubaufnahme bei niedrigem Energiever-
brauch. Hoch effizientes Staubabscheidesystem. 
PureAir Hygienefilter für sauberere Ausblasluft. 
Stark, sauber, schnell. Ohne Beutel. 
Keine Folgekosten. Type: BGS05A221

9 m

Nasen-/ Ohr-
haarschneider
Mit 2 Schneideköpfen, 
Nagelschere und 
Nagelknipser. 
Type: 7058BE Set

19 99



HD Austria® ist eine Marke, welche Canal+ Luxembourg S. à r.l. unter Lizenz nutzt. Sitz: Rue Albert Borschette 2, L-1246 Luxembourg R.C.S. Luxembourg: B 87.905

■   5 Jahre ORF-HD-Freischaltung um
nur 9,90 Euro statt 17,99 Euro einmalig

■   3 Monate volle HD-Sender-Vielfalt mit
der HD Austria Kombi gratis

■   Aktion endet nach Ablauf automatisch

Mehr Infos im Markt und auf hdaustria.at/hd-aktion

A
S1

20
3

Unser exklusives Angebot:

5 Jahre ORF HD  
um nur € 9,90

+ 3 Monate HD Austria

GRATIS

JETZT SAT-MODUL
MIT LIMITIERTER 
HD-AKTION SICHERN

59 90

15

mit

*Zzgl. Servicepauschale € 27 jährlich. Aktion Rabattierung der mtl. Grundgebühr (GGB) auf € 22 bis 31.12.2022 bei 24 Monaten MVD, gültig für Neukunden, welche das 27. Lebensjahr noch nicht, das 
18. Lebensjahr aber bereits vollendet haben. Danach wird die reguläre mtl. GGB von € 26 lt. besonderen Entgeltbestimmungen zum Zeitpunkt der Anmeldung verrechnet. Die Bandbreiten verstehen sich als 
maximal im geteilt genutzten Netzwerk. Die Aktion ist nicht mit anderen Aktionen/bestehenden Rabatten kombinierbar. Technische Verfügbarkeit vorausgesetzt. TV S/TV App um zusätzlich € 5 pro Monat. 
Funktionstüchtig innerhalb von 2 Werktagen ab Herstellung des Magenta Internetanschlusses. Preise und Details: www.magenta.at. Bestes Mobilfunk- und Festnetz bundesweit bestätigt von connect (01/2020 
und 11/2020). www.connect.de

Noch schneller 
durchs Studium 
surfen.

Für alle unter 27 gibt’s unser bestes Magenta Internet mit gigakraft,

der neuen Kraft aus Österreichs Nr. 1 Festnetz und Nr. 1 Mobilfunknetz.

Internet + TV: 
Für zusätzliche €5 
mtl. über 100 TV-
Kanäle genießen!

 danach € 26 mtl. 

bis zu 

50/10 MBit/s
Down- & Upload

bis 31.12.2022
€ 22 MTL.*

Internet Youth 50

Kein Aktivierungsentgelt
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• Offen für alle Netze und Internet-Provider
• Über 50 Sender – live und 7 Tage für Sie gespeichert
• Am TV und unterwegs streamen
• Jederzeit wieder aufl adbar

30 Tage Fernsehen ab Aktivierung. Danach jederzeit wieder aufl adbar (30 Tage um 9,90 €). Weitere Sender 
und Informationen fi nden Sie auf www.drei.at/dreitvkarte. Nutzbar in Österreich über jede Internetverbindung 
(Kosten für Datenverkehr abhängig von Ihrem jeweiligen Internettarif). Mindestalter für Vertragsabschluss 
14 Jahre. Es gelten die AGB Drei TV Streamingkarte auf drei.at/agb. Stand: Oktober 2020

*

Fernsehen 
für alle.
DreiTV. Macht’s einfach.

Auf 2 Geräten
gleichzeitg

Ohne
Bindung

Startpaket

7,90 €*

und viele weitere!

simpliTV.at

* Angebot nur gültig für Neukunden und nur bei gleichzeitiger Anmeldung eines simpliTV-Pakets Antenne Plus mit 24 Monaten Mindestvertragsdauer für ein simpliTV-Set, bestehend aus simpliTV Antenne und entweder simpliTV-Box
SRT-8506, UFT-931 oder simpliTV-Modul. Solange der Vorrat reicht. Zusätzlich zu den monatlichen Kosten beim simpliTV-Paket Antenne Plus von € 13,– für die technische Bereitstellung wird ein einmaliges Freischaltentgelt von € 35,–
fällig. Die GIS-Rundfunkgebühren sind zu entrichten. Der technische Empfang von simpliTV Antenne ist nicht � ächendeckend garantiert, regionale Unterschiede möglich. Die Nutzung der Sender per Streaming ist nur in Österreich und im
EU-Ausland möglich. Kostenp� ichtige Internetverbindung und Angabe einer gültigen E-Mail Adresse erforderlich.
** Die Verfügbarkeit der einzelnen Streaming-Funktionen kann aus rechtlichen Gründen je nach Sender variieren. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Aktuelle Senderlisten für TV und Streaming auf simpliTV.at.
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DU SCHATZ, ICH WILL MEHR!
Fernsehen & Streaming

Jetzt anmelden 
und mitnehmen!

simpliTV-Set
mit Modul € 0*

für DVB-T2 fähige TV-Geräte
statt € 80 (UVP) Sy

m
bo

lb
ild

Gültig bei 24 Monaten Mindestvertragsdauer

€ 13 im Monat*

Antenne Plus

Zzgl. GIS-Gebühren

Bis zu 7  Tage

Sendungen

 nachholen!**

simpliTV-Set
€ 0*

für DVB-T2 fähige TV-Geräte
statt € 80 (UVP) 

Gültig bei 24 Monaten Mindestvertragsdauer
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81 cm LED
Smart TV mit Zugriff auf Apps, Onlinedienste, Web-Browser. Auflösung 1366 x 768, 600 Hz Bild-
wiederholungsrate, Clear Motion Picture (CMP), VGA, Digital Audio Out (1x koaxial), 1x Kopfhörer, 
WLAN integeriert, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, 12 Watt maximale Gesamtleistung, HbbTV, 
USB-Recorder. 3x HDMI, 1x USB, Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 735 x 473 x 196 mm. 
Type: 32LA4015

140 cm Ultra HD LED
Verblüffend realistische Bildqualität und gestochen scharfe Klarheit. HDR 
verbessert die Detailgenauigkeit indem sie Kontrast und Farbgenauigkeit 
maximiert. Genießen Sie fesselnde Stadionerlebnisse mit dem Sportmodus. 
Greifen Sie mit VIDAA U 4.0 auf Ihre bevorzugten Apps und Angebote wie 
Netflix, Prime Video und YouTube zu. Integrierte Alexa-Sprachsteuerung. 
Verpassen Sie keinen Ton mit DTS Virtual: X. Dialoge werden automatisch 
erkannt und von Hintergrundgeräuschen getrennt, was zu einem klareren 
Klangerlebnis führt. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 
1230 x 761 x 234 mm. Type: 55AE7200F

14
0 c

m

13
9 c

m

139 cm Ultra HD LED
Die perfekte Kombination aus stylishem Aluminium-Design und bester 
Unterhaltung. Lebensechte Farben und ultrahochaufgelöste Bilder dank 4K 
UHD mit HDR-Unterstützung. Android TV bietet Ihnen die volle Programm-
palette: z.B. Google Playstore, Netflix oder Amazon Prime. DTS TruSurround 
sorgt für virtuellen Surround-Sound. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit 
Standfuß (BxHxT): 1227 x 762 x 263 mm. Type: 55MUB7001 Schwarz/Silber

A

Ultra HD Bildqualität
zu einem tollen Preis!

469.-

449.-

249.-

Einfach brillante 
4K HDR-Leistung!

81
 cm

HD Austria 
CAMCardless
Keine ORF-Karte
notwendig

59 90



18

118 cm Ultra HD OLED
Alpha 9 AI Prozessor für tiefste Schwarzwerte, hohe Kontraste und 
komplette Vielfalt an HDR-Formaten für realistische Bilderlebnisse. 
Klangfülle und lebendiger Sound dank Dolby Atmos und OLED Surround. 
Mit FilmmakerMode™ Filme wie im Kino erleben.Twin Triple Tuner (2x 
DVB-T2/-C/-S2). Amazon Alexa integriert. HDR-Gaming mit perfekten 
Spielgrafiken und schnellen Reaktionszeiten. Grenzenloses Entertainment 
- alle Streamingdienste auf einen Blick. 4x HDMI, 3x USB. Abmessungen
mit Standfuß (BxHxT): 1071 x 650 x 251 mm. Type: 48CX9LB

 JETZT NUR

1599.-11
8 c

m

A

109cm Ultra HD LED
Faszinierend realistische Farbwiedergabe, beeindruckende Kontraste und 
hervorragende Bewegungsschärfe dank X1 4K HDR Prozessor Technologie 
und nativem 100Hz Panel. Mit diesem Android TV erleben Sie nicht nur ein 
wahres Kino-Feeling durch Dolby Vision und Dolby Atmos Unterstützung, 
sondern auch ein unbegrenztes Paket an Entertainment, Video on Demand 
Services und Apps.. 4x HDMI, 3x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 
965 x 624 x 264 mm. Type: KD-43XH8599

999.-10
9 c

m

B

Blu-ray Player
Genießen Sie Ihre Lieblingsfilme und 
Musik via USB Play. Unmittelbarer Zugriff 
auf neueste Filme, Musik, 
Catch-up TV und Video on 
Demand. Type: BDP-S3700B 89 90

165 cm Ultra HD LED
Ob Kino, Sportsendung oder Spiele, der Fernseher überzeugt mit 
lebendigen Farben und feinen Details. 4K (IPS) LCD-Panel mit Di-
rect LEDs und weitem Blickwinkel und eingebautem Quad Core 4K 
Prozessor mit 2-stufiger Rauschreduzierung und AI Sound. Active 
HDR Technologie für extrem scharfe Bilder. Für den passenden 
Sound sorgt der integrierte Ultra Surround Sound. 3x HDMI, 2x 
USB, Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1468 x 917 x 269 mm. 
Type: 65UN71006LB

16
5 c

m

A

749.-

Preis für TV:

Soundbar
Satte Töne, tiefe Bässe, 
perfekter Klang. Gesamt-
leistung 160 Watt. 
Type: DSN7CY

Preis für TV:

379.-
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999.-
B

163 cm 4K Ultra HD QLED
Ein fantastisches 4K-Erlebnis - entdecke Details mit atemberauben-
den Kontrasten, tiefstem Schwarz und reinstem Hell. Brillante Farben 
von jeder Sitzposition dank Ultra Viewing Angle. Intelligenter Quantum 
Prozessor 4K mit der Kraft von künstlicher Intelligenz. Eine Milliarde 
Farbtöne und 100% Farbvolumen mit Quantum Dot. Aktiver Object 
Tracking Sound, der den Bewegungen der Objekte folgt. Real Game 
Enhancer+ für aufregenden Spielspaß und Kontrolle. 2x DVB-T2/C/​
S2. 4x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1447 x 
919 x 286 mm. Type: 65Q90T

189 cm Ultra HD QLED
Quantum HDR für unglaubliche Details und tiefe Kontraste. 
Der intelligente Quantum 4K Prozessor ist in der Lage, die 
Bildqualität für ein atemberaubendes Seherlebnis Szene 
für Szene anzupassen. Eine Milliarde Farbtöne und 100% 
Farbvolumen mit Quantum Dot. Im Ambient Mode+ ist dein 
ausgeschalteter TV nicht nur ein Deko-Artikel, sondern 
kann auch nützliche und informative Inhalte darstellen- 
für ein ausdrucksvolles Ambiente in deinem Zuhause, 
2x DVB-T2/C/​S2. 4x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit 
Standfuß (BxHxT): 1675 x 1041 x 323 mm. Type: 75Q70T

A

18
9 c

m 2049.-
Soundbar

3.1.2 Kanal, Dolby Atmos, DTS:X, 
330W, Sprachassistent, Bluetooth, 
WLAN. Type: 
HW-Q70T  -15%

50915statt 
599.- 

Preis für TV:

*) Aktionszeitraum vom 18.10. bis 
19.11.2020 Rabatt wird 
direkt abgezogen!

*)

16
3 c

m

80cm Smart-TV

GRATIS!

2199.-
Type: 32T4300
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ohne Abb:
mit 139 cm
449,-

2499.-
TEXT FEHLT

163 cm 8K Ultra HD QLED
Eleganter Smart-TV mit minimalistischem, fast rahmenlosen Design. Entdecke 
die Welt von 8K: ultrascharfe Auflösung mit Bildern, für atemberaubenden 
Realismus - mit 4x höherer Auflösung als 4K. Object Tracking Sound+ sorgt 
für echtes Kino-Feeling - mit einem Sound, der den Bewegungen folgt. 
Dank Direct Full Array Elite kräftige Kontraste und detailreiche Darstellung. 
Quantum Dot für eine Milliarde Farbtöne mit 100% Farbvolumen. Dieser TV 
hört aufs Wort - mit den integrierten Sprachassistenten Bixby und Alexa. 
2x DVB-T2/C/​S2. 4x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 
1447,5 x 904,7 x 289,7 mm. Type: 65Q700T 

16
3 c

m

B

mit 139 cm
1899,-

16
4 c

m

164 cm Ultra HD OLED
Heimkino auf Hollywood Niveau mit dem Master HDR OLED Panel und HCX 
Pro Intelligent Processor für höchste Bildstandards. Multi-HDR-Ultimate mit 
HDR10+, HLG und Dolby Vision sorgen für ein atemberaubendes Filmerlebnis. 
Das 360°Soundscape Soundsystem mit nach oben abstrahlenden Dolby 
Atmos Lautsprechern und die integrierte Soundbar liefern einen absoluten 
Spitzenklang. Mehr Komfort dank Sprachassistenten wie Amazon Alexa oder 
Google Assistant. 4x HDMI, 3x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 
1449 x 896 x 350 mm. Type: TX-65HZN1508

2999.-

A

Mit drehbarem
Standfuß!

mit 139 cm
2299,-

3099.-
215 cm Ultra HD LED

Full Array LED besticht durch lebendige  faszinierend realis-
tische 4K High Dynamic Range Bilder mit herausragendem 
Kontrast dank X1 4K HDR Prozessor und X-tended Dynamic 
Range Technologie. X-Motion Clarity bietet gestochen schar-
fe, rückenfreie Bildinhalte und wahres Kino-Feeling durch 
Dolby Vision und Dolby Atmos Unterstützung. Mit Android TV 
erleben Sie ein unbegrenztes Paket an Entertainment, Video 
on Demand Services und Apps. 2x DVB-C/-T/-T2/-S/-S2, 4x 
HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1899 x 
1162 x 441 mm. Type: KD-85XH9096

21
5 c

m

A

Soundbar
Kabelloser, aktiver Subwoofer, 16 
integrierte Lautsprecher, gesamt 
406 Watt, Alexa Sprachsteuerung. 
Type: HW-Q900T

Stationärer LTE Router
Bringen Sie Internet in jeden Winkel. 
Downloadgeschwindigkeiten bis zu 
150 MBit/s. Type: B311-221 
inkl. 30 Tage 
Drei TV gratis 69 90

*) Aktionszeitraum vom 18.10. bis 
19.11.2020 Rabatt wird 
direkt abgezogen!

*) -15%

84915statt 
999.- 

*)	Sie erhalten beim Kauf 200€ Cashback 	
zurück. Nur vom 02.11.2020 bis 		
10.01.2021. Mehr Infos unter 

	 panasonic.de/cashback-heimkino
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Bluetooth Kopfhörer

Kabellose Kopfhörer für zu Hause mit einer Reich-
weite von 100 m. Geräuschunterdrückungssystem 
für klareren Sound. Automatische Frequenzsuche. 
Bis zu 20 Std Akkulaufzeit. Type: MDR-RF895

79 90

TV-Wandhalterung
Für Flachbildschirme von 81-165 cm (32" bis 
65"), stufenlos um bis zu -6°/+6° neigbar. 180° 
schwenkbar, ausziehbar, 3 Gelenke, Distanz zur 
Wand 2,5 - 41 cm. Traglast 30 kg. Type: Fullmotion 
ArtNr: 118060

Bluetooth Kopfhörer
Wireless Over-Ear-Kopfhörer, faltbar, integriertes 
Mikrofon, Akku, Betriebsdauer 30 Std., Schnellla-
defunktion.Sprachassistenten: Apple Siri, Google 
Assistant, Sprachsteuerung. Type: HD350BT

99 99

TV-Wandhalterung 
Ihr TV immer in perfekter Position. Voll beweglich 
mit Drehfunktion für Bildschirme von  32" bis 55" 
(81-140 cm), bis max. 20 kg. bis 20º neigbar. Mit 
integrierter Kabelführung. Type: WALL3245B

WALL3345B
101-165 cm, 
max. 30 kg

199 99

TV-Wandhalterung
Damit lassen sich Fernseher neigen, schwenken 
und drehen. Höchste Flexibilität und optimaler 
Blickwinkel. Einfache Montage. Bildschirmgröße: 
23“/58 cm bis 55“/139 cm. Tragkraft 30 kg. Type: 
TVWM1530BK

USB-LED-Leuchtband
Dekorative LED-Beleuchtung für Computer, Note-
book, Arbeitsplatz und Hobby. Verschiedene Modi: 
Geschwindigkeiten, Helligkeitsstufen & Farbkom-
binationen einstellbar. Selbstklebende Rückseite, 
Stromversorgung über USB-Buchse. Type: 12344

9 99

TFT Display
Hervorragendes, augenfreundliches Dispay mit kurzen Reakti-
onszeiten. Bildschirmdiagonale: 62,2 cm (24.5 Zoll), Widescreen, 
Seitenverhältnis: 16:9, entspiegelt, Full HD-Auflösung: 1920 x 
1080 Pixel, Reaktionszeit: 5 ms, 16,7 Millionen Farben,  Flimmer-
frei-Technologie, Helligkeit: 250 cd/m². VGA / DVI. Type: KA251

Auch in Weiß
lieferbar

Intel, das Intel-Logo, Intel Inside, Intel Core 
und Core Inside sind Marken der Intel Cor-

poration oder ihrer Tochtergesellschaften in 
den USA und/oder anderen Ländern.

 JETZT NUR

124 99statt 
149.- 

62
,2 c

m/24
,5"

2499 129 99 159 99
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Notebook
Schlank und leicht mit hoher Rechenleistung. 
Intel® Core™ i5-10210U Prozessor (bis zu 4,2 
GHz), Quad-Core. 39,6 cm (15,6“) Full HD 16:9 LED 
Display, Webcam, 8 GB RAM , 512 GB SSD. Intel 
UHD Grafik, HDMI, Windows 10 Professional 64 
Bit, Akkulaufzeit bis 9 Std. Type: EX215-51-56UX

Notebooktasche
Type: Florenz Style II

 JETZT NUR

39 90

All-in-One Drucker
Vielseitiger Multifunktionsdrucker - druckt, 
scannt und kopiert. Mit Randlosdruck, Druck-
qualität: bis zu 4800 x 1200 dpi. Drucken von 
Smartphone oder Tablet, Duplex, WLAN, Airprint, 
Icon-Bedienfeld. Type: ENVY 6020

Cartridge 305 Schwarz 1699 pro Stk.

Cartridge 305 3 Farben 1699 pro Stk.

89 90

Watch
Smartwatch & Fitness-Tracker. ultraklares 
1,64-Zoll AMOLED-Display mit HD-Auflösung. 
Mit verschiedenen farbenfrohen Zifferblättern 
kannst du die Uhr an deinen Look anpassen. Die 
automatische Helligkeitsanpassung verbessert 
die Lesbarkeit bei Sonnenlicht. Type: Watch-fit

WLAN-Starter Kit
Für schnelles WiFi überall im Haus. Zuverlässiges 
und stabiles Internet-Signal – genau dort, wo Sie 
es brauchen. So macht das Serien-Streamen 
garantiert mehr Freude und auch das Arbeiten 
im Home Office geht entspannter von der Hand. 
Type: Magic 1 WiFi mini Starter Kit

99 90

Smartwatch
Gesundheits- & Fitness-Smartwatch. Integrier-
tes GPS, kontinuierliche Herzfrequenzmessung, 
Erfassung von Aktivzonenminuten, 6+ Tage Ak-
kulaufzeit, wasserabweisend bis 50 Meter Tiefe, 
Musikplayer & - speicher, Google Assistant- & 
Amazon Alexa-Integration . Type: Versa 3

229,-
Smartphone

14,82 cm / 5,8" Display mit HD+, 8,4 mm dünn, 
Octa-Core 1.6 GHz Dual + 1.35 GHz Hexa, Fin-
ger- abdruckscanner, 13 MP Hauptkamera + 5 
MP Ultra-Weitwinkelkamera. Live-Fokus, Smart 
Beauty Modes. Nacht-Modus. Type: A20E Duos 
A202F/DS

179 90

Heizkörperregler
Damit steuern Sie automatisch und präzise die 
Raumtemperatur. Kinderleichte Bedienung über 
Ihre FRITZ!Box oder von unterwegs mit der kos-
tenlosen MyFRITZ!App. Sorgt so für geringere 
Heizkosten. Für alle gängigen Heizkörperventile. 
Type: AVM FRITZ!DECT 301

59 90
Highspeed WLAN-Router

Highspeed-Heimnetz für Tablets, Notebooks, PCs, 
Smartphones u.a.  Internet-Geschwindigkeit von 
bis zu 300 MBit/s durch VDSL-Supervectoring 
35b. High-End WLAN AC+N für max. Reichweite 
und Geschwindigkeit (bis 2.533 MBit/s). Type: 
AVM FRITZ!Box 7590 AT/CH

219.-

749.-

Inkl. Samsung
Gradation Cover
im Wert von 
€ 19,99 GRATIS!

129 90
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Boombox
Hohe Leistung und Super Stereosound mit klaren 
Höhen und präzisen Bässen. 25 Watt, wasserfest 
IPX5, Google Assistant & Siri kompatibel. Wire-
less Audio Streaming mit 10m Reichweite. Wie-
dergabedauer: bis 7 Std. Type: X-Sound BB150

Micro HiFi System
HiFi-Micro-System mit 40 Watt Leistung. Elegan-
tes Design und brillante Soundqualität mit DAB+ 
Digitalradio und UKW-Radio. Lieblingsmusik 
bequem per Bluetooth streamen. Zusätzliche 
Medienvielfalt dank CD-Player sowie USB- und 
AUX-Eingang. Type: SC-DM504EG-K Schwarz

239.-

Auch in Weiß erhältlich

Micro-HiFi-Anlage
Digitaler PLL FM Radio mit CD-Player. LCD Display, 
USB Playback, kompatibel mit MP3 / CD / CD-R / 
CD-RW. Wireless Audio Streaming. Leistung: 2 x 
50W. USB 2.0 / AUX / Kopfhöreranschluss, inkl.
Fernbedienung. Type: Symphony CM1509

119.-

Digitalradio
Teleskopantenne zum Empfang von analogen und 
digitalen Radiostationen. Rauschfreier Hörge-
nuss im umfangreichen DAB+-Senderangebot. 
Je 30 lokale Favoritenspeicherplätze für DAB, 
UKW und Internetradio. Type: DIR3020

149.-
Wetterstation

DCF-Funkuhr mit automat. Zeitanpassung an 
die genaueste Uhr der Welt, Displayanzeige für 
Temperatur, Luftfeuchtigkeit, Trend für Luft-
druck, Mondphasen, Wettervorhersage. Wecker, 
Komfortanzeige für Raumklima. Type: EWS3200

59 90

 JETZT NUR

19 99

Lichtervorhang
320 LED´s

Micro-HiFi-Anlage
Überzeugt mit vielen Funktionen: Bluetooth, 
CD-MP3-Wiedergabe, USB-Anschluss (Smart-
phone Ladefunktion). Audio-Streaming über
Bluetooth von Smart-Phones, Tablets oder PC's. 
2x 15 Watt. Type: M1000BT

Wasserfall Lichtervorhang 
320 LED´s, 100 x 200 cm, mit Steuergerät für 5 
Geschwindigkeiten, Kaltweiß. Type: AX8405310

59 90

Weihnachts-Laserlicht
Gartenlaser, 2-farbig (rot und grün), ermöglicht 
dank 7 Funktionen tolle Lichteffekte. IP44 
geschützt. 13 Farbkombinationen, 5m langes 
Anschlusskabel, Timer, Bodenplatte, Erdspieß und 
Fernbedienung. Type: AXY000610

3499
Universalfernbedienung 
Wasserfestes Gehäuse mit leicht zu reinigender,
Oberfläche. Verbindung mit Gerät per Code Einga-
be. Kompatibel mit allen gängigen TV Herstellern. 
Sofort einsatzbereit, keine Programmierung 
notwendig. Type: SUPSAFE

19 99

Ganz ohne 
Programmierung 
sofort einsatz-
bereit!

89 90

39 99



Über 200x in Ihrer Nähe: www.redzac.at

Angebote gültig bis 25.11.2020 bzw. solange der Vorrat reicht. Alle Preise sind Kassapreise/Kassaabholpreise. Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise. Sollte eines der Geräte bei Ihrem Red Zac Händler 
nicht lagernd sein, so kann er es innerhalb der Red Zac Organisation in kürzester Zeit besorgen. Technische und optische Änderungen/Abweichungen, Druck- und Satzfehler, Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten. 
Impressum: Medieninhaber, Herausgeber, Redaktion und für den Inhalt verantwortlich: Euronics Austria reg. Gen.m.b.H, Georg-Humbhandl-Gasse 7, 2362 Biedermannsdorf, Tel.: 02236/47 140, Fax: 02236/47 140 
65, Email: office@redzac.at. Hersteller: Walstead NP Druck GmbH. Herstellungsort: 3100 St. Pölten.

Der Online  Super Sale.
 Jetzt auf redzac.at/super-sale. Gültig solange der Vorrat reicht.

Egal ob in einem unserer über 200 Geschäfte vor Ort in Ihrer Region oder in unserem WebShop. Sie 
kaufen auf alle Fälle in der Region. Alle Umsätze, die in unserem WebShop getätigt werden, werden 
unserem nächstgelegenen Händler zugeordnet, um Abwicklung, Kundenkontakt und Bezahlung 
abzuwickeln. Ein gutes Gefühl auch online in der Region zu kaufen. 

Heißluftfritteuse
Heißluftfriteuse & Multicooker. Sie können 1 kg 
Pommes frites aus frischen Kartoffeln mit nur 1 
Esslöffel Öl zubereiten. Type: FH1363/1 Multifry 
Extra Weiß / Anthrazit

YE!! Bluetooth Lautsprecher
Für Smartphone, MP3 Player etc., 40 Watt, Bass-
verstärker, integrierter Akku, Freisprechfunktion für 
Handy, eingebautes Mikrofon, Bluetoothreichweite bis 
7 Meter, Spieldauer bis 10 Std. Type: P-BT030 Weiß
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9 99
statt 19 99
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129.-
statt 199.- 

IPL-Gerät+Stylingbürste
Lichtbasierte IPL-Technologie, wie in professi-
onellen Schönheitssalons zur Haarentfernung. 
Gesichts- und Körperhaare, z. B. an Beinen, Armen, 
Bauch, Achselbereich oder Bikinizone werden 
mühelos entfernt. Type: BRI858 + HP4585/00

Scan me-26% -50%-35% Scan me
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